Anpokc

L=

CoaepxaHne

Cepunsi 40

OnuncaHne cuctembl 2.1

HomeHknatypa npoghunen 3.1

HomeHknatypa KomnnekTyowmx

- r1acTmaccoBble getanu - -4.1
- YNSIOTHUTENN 4.1
- KpenexHble n3aenus -4.2
- MeTannn4yeckme n3genms 4.3
OCHOBHbI€ y311bl U CEeYEHUS 5.1

| 1.1




|
|

1.2 TS0 |




Arnpokc OnucaHne cucTembl

Cepunsi 40

Cuctema HapyxHoro orpaxgeHunss Anpokc-40 npegHa3HaqyeHa 455 U3roTOBIEHNS] U3AENNIA, MOBbILLIAIOLLMX
6€30MacHOCTb OTKPbIBAIOLMXCS NPOEMOB B OCHOBHbIX OrpaxaaroLLmx KOHCTPYKUMSIX 34aHns. B kavectBe
3arosiHeHM MOryT MCoJIb30BaThbCsl besonacHoe ocTekneHne (Tpunnekc) tonwmHon 13...14mm.

XapaKTepMCTMKa NMpuMeHsemMbiX B CUCTeMe MmaTtepunarios:

1. AnrommHneBble npogunnm nsrotosrieHsl B cooteetctene ¢ FTOCT 22233-2018 u umerot
3aLUNTHO -AeKOPaTUBHOE MOKPbITUE 13 MOPOLLKOBO -MOSIMMEPHBIX MaTepuanos. TonwmHa nokpbITUsS - He
mMeHee 60 MKM.

2. YnnoTtHuTenu nsrotosrieHb! n3 Mmatepuana Ha ocHose T3l B cootBeTctBue ¢ FOCT 30778-2001.

3. KpenexHbie getanu uMeroT rarbBaHN4eCKoe LUMHKOBOE MNOKPbITHE ( TOMLYMHA NOKPLITUSI - HE MEHee
IMKM.) U MOryT N3roTOBIIEHbI U3 HEPXKaBeroLLeN cTanu Kkriacca A2.

KoHcTpykTopckuii oTaen KomnaHum nocTosHHO paboTaeT Hal pasBUTUEM U COBEPLLEHCTBOBaHNEM
cuctemsl. B cBsi3u ¢ aTUM JaHHas Bepcusi Katarora MOXeT He oTpaxarb BCeX NoCiefjHNX USMEHEHNH .
AKTyarnbHasi Bepcus Katasora XpaHUTCs Ha CaNTe ....................

B | 2.1




| |
I |

22 TS |




Arnpokc HomeHknatypa npogpunen Cepunsi 40
|
Macca, | lNepumer
Pama Kr./n.m. Ha[J)., MM.p
40.100.01 0,524 192
46
S _M\J
&
MRTEN
Macca, | lNepumer
Wmnoct Kr./m.m. Hag., MM.p
40.200.01 0,597 235
59,9
&
18
Mok pawl | Han
40.000.01 0,296 161
: @
46
Mpwxum umnocta KMf}ﬁCS gaeﬁ”mfp
40.000.02 0.363 203
@L’ :
59,9

| 3.1




Cepus 40 HomeHknatypa npogunen Anpokc
I I
K y Macca, | lNepumetp
POHLUTENH KperiyieHnsa pambl Kr./r.m. Hap., MM.
40.000.03 0,900 207
3
84
Kporuurelit nopyhs | e
40.000.04 2,549 373
¢
N
2

14,3

110

3.2 TS




Arnpokc HomeHknatypa npogpunen Cepunsi 40
| |
opysers | e
40.000.05 1,145 181
T | 3.3




Cepus 40 HomeHknatypa npogunen Anpokc
I
Kpbiwka %e}lc_:lcs gaegwnﬁ}p
500.550.01 0,124 78
25,2
3.4 T




Anpokc HomeHknatypa KoMnnekTyoLwmx Cepus 40
I
[lnactmacoBble n3nenvs
N3o0bpaxeHne ApTUKYI HaumeHoBaHne
20x2x100 lnactuHa
20
YnnotHutenu
& PY-65.01 ynnotHutesb
T 1 4.1




Cepus 40

HomeHKnaTypa KOMIIeKTYyrLNnX

KpenexHbie n3genns

Anpokc

13
a BC 4,2x13 BUHT camoHapesaroLymi
U DIN 7981
19
s BC 4,2x19 BuHT camoHapesaroLymi
U DIN 7981
19
N BC 4,2x19 BuHT camoHapesaroLymi
) ' DIN 7982
20
[ M5x20 BuHT M5Xx20
(_ OCT 17473-80
13
Mb5x13 lavika 3akneno4yHas
16
M8x16 BuHT M8x16
DIN 912
| M8x18 lavika 3akneno4yHas
16
M8x16 Bunt M8x16
{ FOCT 17473-80

4.2




Anpokc

MeTtannunyeckne nanenus

HomeHkna Typa KOMIJIeKTYyrLUNX

Cepunsi 40

WcxogHbimi npogpuns - 40.000.03

/ PMU-40.01 3arnywka Topua pambi
I @ @ (30x46mm)
/ PMU-40.02 3arnyiuka Topuya umnocta
I @ @ (30x60mm)
/ PMU-40.03 3arnywka npoxofHas
il | @ @ (30x46mm)
<
J
PM1-40.04 KpoHLuteviH
KpenneHus
|/ J pambi

| 4.3




Cepus 40

HomeHKnaTypa KOMIIeKTYyrLNnX

Anpokc

i

v/

WexogHeimi npoguns - 40.000.04

PMU-40.05 KpoHLuTeviH nopy4yHs
TopueBou
L=84mm
UcxoaHbi npoguns - 40.000.03
PMU-40.06 KpoHLuteviH nopy4yHs
L =20mm npoxoAHou

4.4 TS




e

|
| PMI-40.01
BC 4.2x19

DIN 7982

[anka M8x18
BuHT M8x16
(war 350mm.)

BC 4.2x13

DIN 7981
(war 250mm.)

BC 4.2x19
DIN 7981

[avika M8x18
BuHT M8x16
(war 350MmM.)

MnacTtuHa 20x2x100
(L=14mm)

OCHOBHbIE y371bl N CEeYEeHUA

Cepunsi 40

A
7 5 7 77

7 2 7777

LAYt LS

05

28

PM1-40.04 ,1r<//J
]
l.'l

28

S 08k PY-65.01
o = :
2
08/ PY-65.01
500.550.01 40.000.01 '
46 |
l
D) |
%) |
]
|
)-E_ S
7 D o S S A
St S S S A
)
{ S Gt A S
1)
|
]
s
3 0Ph PY-65.01 [
N .
=< P )

B PY-65.01

BC 4.2x13

DIN 7981

(war 250mm.)

500.550.01  40.000.01
46

3al'f'lyLUKM YCJI0OBHO He rokKa3aHbl

| 5.1




Cepus 40

[arika M5x13

(war 200Mm.) F:L\E[I

BuHT M5x20

e

PMU-40.01 14 \
C 4.2x19 [nactuHa 20x2x10

DIN 7982 (L=14mm)

OCHOBHbIE Yy351bl N Ce4YeHUA

Anpokc

Ve e\
729 5 7 77 7.

7 2 77 7 77

S LGt S A A

40.100.01

13...14

28

(war 250Mm.)

PY-65.01
/\ ~
| ._-ﬁ -‘1&1
2
L 5 | | o6d PY-65.01
500.550.01 40.000.01
BC 4.2x13 £ -
DIN 7981

RN D N N SR U —

A
79 3 7 7 7 7

7 7 77777

LAYt S
)

lavika M8x18

BuHT M8x16 ——H

(war 350MM.)

I
I
I
I
L &

28

ﬂ!ﬁﬂ PY-65.01
~

ot

40.100.01

2

13..14

I\

BC 4.2x13
DIN 7981
(war 250mm.)

500.550.01 4
46

5 PY-65.01
0.000.01

3arnyLku ycroBHO He Noka3aHbl

52 TS




Anpokc OCHOBHbI€ Y311bl N CEYEHNS Cepus 40

|

]
' 25 X
14 PMiA-40.02 14
BC 4.2x19
DIN 7982 MnactuHa 20x2x100

(L=14mm)

™

€

/| e 1
N

NN S S SN N

Ve
AR

T 1 7 7 7 77

S G S S S S

=4

NN
1

| Py-65.01 /5088 | S
&
X = < &
' r—
! PYy-65.01 N PY-65.01
500.550.01\ 40.000.02
59,9
larka M8x18 / BC 4.2x13
BuHT M8x16 DIN 7981
(war 350MM.) (war 250mm.)

3arnyLuku ycrioBHO He rnoka3aHsbl

| 5.3




Cepus 40

OCHOBHbIE Yy351bl N Ce4YeHUA

Anpokc

|

><o

14

BC 4.2x19
DIN 7982

1
PM-40.02

14

MnactuHa 20x2x100

(L=14mm)

/o | ]
T

N

T

Ve \ -\
AR

T 0 7 7 7 77

S A S S S S

g

larika M8x18

BuHT M8x16
(war 350mm.)

NS

2.

PY-65.01

BC 4.2x13
DIN 7981
(war 250mm.)

14

28

|

|

|

|

i Py-65.01 JS08 ] 240.07 [T 508 Py-65.
{ / l:vljjﬂ[ \ PY-65.01

PYy-65.01

4 A4 4 1

500.550.01  40.000.02

59,9

3arnyLuky ycrioBHO He noKkasaHbl

54 TS




| 5.5

larka M8x18
BuHT M8x16

xR

=

) N o

UI L

18 “

M | ] [ 1

0 ! _ DTSN AN

[y | £0°05 N

QVuJ _ N
1

W _ TR

T _ Yaose

18 :
| <« S

T _ o S 8

| ©) o S

O | g
1 1
! £0°00-MNd ol =
_ H%M
| A=

Nr

! 80 8
_, ||||||||||||||||||||||||||| . =~

Anpokc

3arnyLuky ycrioBHO He Moka3aHbi




Anpokc

[T

OCHOBHbIE Yy351bl N Ce4YeHUA

Cepus 40

AN

N

T -

oz

avika M8x18
BuHt M8x16

13..14 , 85

10'69-Ad /8D
& rﬁm m
=@ wﬁm &
R ~
! 10°69-Ad \ao +
_ 10700007 19066005
! 9

BC 4.2x13
DIN 7981
(war 250mm.)

s

/| ]
AN

NN S S SN S

-

Jmn_m_

-

PMU1-40.04

26,5

U

BC 4.2x19
DIN 7981

[arika M8x18
BuHT M8x16

10°G9-Ad

13...14

[

N

10°G9-Ad

RSN
o U+

40.100.01

28

T YT 1T

40700007 1.0°055°005

Ei4

BC 4.2x13
DIN 7981
(war 250Mm.)

3ar. J1YLLIKWN YCIIOBHO HE MoKa3aHbl

56|




Anpokc OCHOBHbI€ Y311bl N CEYEHNS Cepus 40

[avika M8x18

BuHT M8x16

PMI-40.05

U

40.000.05

[aiikaM6x13.5
BuHT M6x20

PMW-40.01

13..14




Cepus 40

[arka M8x18
BuHT M8x16

PMW-40.06

40.000.05

DIN 7981

PMI-40.02

7

BC 4.2x13

PMW-40.06

14,5

35

M

14,5

13..14

5.8

M

BC 4.2x13
DIN 7981

A

35

[arika M8x18

BuHT M8x16 -

PMU-40.02

13..14




Anpokc

[arvika M8x18
BuHT M8x16
(war 350mm.)

16

1
!
[
|
|
BC 4.2x19 ( ) |
DIN 7982 40.000.05 |
i
|

PMU-40.05

1 5.9




Anpokc

) | e ]
T

S

TN

N N
LI

=

S\
AR

T 9 7 7 7 77

S gt Y S S S S
)

g

77N

N

5.10I

'

20




	1-01
	1-02
	2-01
	2-02
	3-01
	3-02
	3-03
	3-04
	4-01
	4-02
	4-03
	4-04
	5-01
	5-02
	5-03
	5-04
	5-05
	5-06
	5-07
	5-08
	5-09
	5-10
	5-11
	5-12
	5-13
	5-14
	5-15
	5-16
	5-17
	5-18
	Binder1.pdf
	3-01
	3-02
	3-03
	3-04
	4-01
	4-02
	4-03
	4-04
	5-01
	5-02
	5-03
	5-04
	5-05
	5-06
	5-07
	5-08
	5-09
	5-10
	5-11

	Binder1.pdf
	3-1
	3-2
	3-3
	3-4
	4-1
	4-2
	4-3
	4-4
	5-01
	5-02
	5-03
	5-04
	5-05
	5-06
	5-07
	5-08
	5-09
	5-10

	Binder5.pdf
	5-01
	5-02
	5-03
	5-04
	5-05
	5-06
	5-07
	5-08
	5-09
	5-10


